
 

 

 

 

 
UITTREKSEL UIT HET REGISTER VAN DE BERAADSLAGINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN DE STAD TIENEN 
Zitting van 25 februari 2021 

 

De zitting wordt geopend onder het voorzitterschap van mevrouw Lucia Dewolfs. 

 

Zijn aanwezig:  

• Lucia Dewolfs, voorzitter;  

• Katrien Partyka, burgemeester; 

• Bram Delvaux, Gijsbrecht Huts, Tom Roovers, Wim Bergé, Eddy Poffé, Paul De Cort, Ine Tombeur, 

schepenen; 

• Jean Defau, David Geladé, Rita Vanlangendonck, Jos Mombaers, Daniel Vanluyten, Bernard 

Vandereyken, Karin Struyf, Peter Loosen, Dirk Smolders, Nele Daenen, Liesbeth Vanderloock, Bart 

Maes, Myriam Cosse, Nicky Martens, Werner Thomas, Els Moyens, Christophe Hendrickx, Nina 

Ercegovic, Rudi Hendrickx, Joël Dereze, Tessa Peelman, Helena Kinnaert, raadsleden; 

• Patricia Willems, algemeen directeur. 

 
 

OPENBARE ZITTING 

 

 

Intrekking gemeenteraadsbeslissing d.d. 3 september 2020 houdende vaststelling reglement 

betreffende het bekomen van een domeinconcessieovereenkomst voor vaste terrasconstructies op de 

Grote Markt, de Kalkmarkt en de Schapenmarkt en vaststelling model domeinconcessieovereenkomst 

voor vaste terrasconstructies op Grote Markt, Kalkmarkt en Schapenmarkt met bijlage richtlijnen 

exploitatie vaste terrasconstructies 

 

Toelichting 

Omwille van het feit dat de overheidsopdracht voor aankoop, levering en plaatsing van vaste 

terrasconstructies op de Grote Markt, de Kalkmarkt en de Schapenmarkt stopgezet werd wegens te hoge 

kostprijs, dient de gemeenteraadsbeslissing d.d. 3 september 2020 houdende de vaststelling van het 

reglement betreffende het bekomen van een domeinconcessieovereenkomst voor vaste terrasconstructies 

op de Grote Markt, de Kalkmarkt en de Schapenmarkt en vaststelling van het model van 

domeinconcessieovereenkoms tvoor vaste terrasconstructies op de Grote Markt, de Kalkmarkt en de 

Schapenmarkt met als bijlage de richtlijnen van exploitatie van de vaste terrasconstructies, ingetrokken te 

worden. 

 

Regelgeving 

- het decreet lokaal bestuur 

 

Feiten, context en argumentatie 

De gemeenteraad stelde op 3 september 2020 het reglement betreffende het bekomen van een 

domeinconcessieovereenkomst voor vaste terrasconstructies op de Grote Markt, de Kalkmarkt en de 

Schapenmarkt vast, alsook het model van de domeinconcessieovereenkomst voor vaste terrasconstructies 

op de Grote Markt, de Kalkmarkt en de Schapenmarkt met als bijlage richtlijnen van de exploitatie van 

vaste terrasconstructies. 

De overheidsopdracht voor vaste terrasconstructies op de Grote Markt, de Kalkmarkt en de Schapenmarkt 

diende evenwel stopgezet te worden door het college van burgemeester en schepenen in zijn zitting van 15 

december 2020 omdat de enige offerte die werd ingediend, een kostprijs voor de vaste terrasconstructies 

die veel hoger lag dan de geraamde aangaf. De vaste terrasconstructies werden dan ook in concept 

herdacht en zullen het voorwerp uitmaken van een nieuwe overheidsopdracht. 

Derhalve dient de gemeenteraadsbeslissing d.d. 3 september 2020 houdende de vaststelling van het 

reglement betreffende het bekomen van een domeinconcessieovereenkomst voor vaste terrasconstructies 

en de vaststelling van het model van domeinconcessieovereenkomst voor vaste terrasconstructies, die 

gebaseerd is op de types terrasconstructies die opnieuw geconcipieerd zijn, ingetrokken te worden. 

 



Besluit 

Met 27 stemmen voor (Lucia Dewolfs, Katrien Partyka, Bram Delvaux, Gijsbrecht Huts, Tom Roovers, Wim 

Bergé, Eddy Poffé, Paul De Cort, Ine Tombeur, Myriam Cosse, Jean Defau, Joël Dereze, David Geladé, Rudi 

Hendrickx, Peter Loosen, Bart Maes, Nicky Martens, Nele Daenen, Dirk Smolders, Karin Struyf, Werner 

Thomas, Liesbeth Vanderloock, Rita Vanlangendonck, Daniel Vanluyten, Nina Ercegovic, Tessa Peelman, 

Helena Kinnaert), 3 onthoudingen (Christophe Hendrickx, Jos Mombaers, Els Moyens), 1 niet gestemd 

(Bernard Vandereyken) 

 

Artikel 1: De beslissing van de gemeenteraad d.d. 3 september 2020 houdende de vaststelling van het 

reglement betreffende het bekomen van een domeinconcessieovereenkomst voor vaste terrasconstructies 

op de Grote Markt, de Kalkmarkt en de Schapenmarkt en de vaststelling van het model van 

domeinconcessieovereenkomst voor vaste terrasconstructies op de Grote Markt, de Kalkmarkt en de 

Schapenmarkt met als bijlage richtlijnen van de exploitatie van vaste terrasconstructies, wordt ingetrokken. 

 

 

Aldus gedaan in zitting met bovenvermelde datum. 

 

De algemeen directeur, De voorzitter, 

(get.) Patricia Willems (get.) Lucia Dewolfs 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

 

 

 

 

 

 

Patricia Willems 

algemeen directeur  
 

  

 

 

 

 

 Lucia Dewolfs 

 voorzitter 

 


